
 Jurák Tamás önkormányzati képviselői beszámolója 
(9. számú egyéni választókerület) 

Tisztelt pesterzsébetiek! 

A 2024–2029-es önkormányzati ciklus első éve lezárult, ezért képviselői kötelességemnek 

megfelelően szeretném megosztani Önökkel, milyen feladatokon dolgoztam 2025-ben, és 

hogyan igyekeztem a kerület és a körzetem érdekeit szolgálni. A Köznevelési, Közművelődési, 

Média és Sport Bizottság tagjaként vettem részt a testületi munkában. 

 A környezet és közösségi terek átfogó megújítása 

A közterek állapota alapvetően meghatározza mindennapi életünk minőségét. Képviselőként 

kiemelt figyelmet fordítok arra, hogy a lakótelepek, parkok és játszóterek ne csak tiszták, de 

modern, esztétikus és funkcionális helyek legyenek a pihenésre, sportolásra és kikapcsolódásra. 

Vécsey-lakótelep: a pihenés komfortjának növelése 

A Vécsey-lakótelepen a lakosság visszajelzései alapján sürgető feladat volt az elhasználódott, 

időjárásnak kitett közösségi padok felújítása és újrafestése. Ennek keretében a padok szerkezeti 

elemei megerősítésre kerültek, esztétikus, tartós felületkezelést kaptak, ezzel is növelve a 

lakótelepen élők pihenésének komfortját és a terület rendezett megjelenését. Külön kéréssel 

fordultam a Polgármesteri Hivatalhoz támlás padok kihelyezése érdekében, mivel ezek sokkal 

kényelmesebb és hosszabb ideig tartó pihenést tesznek lehetővé, különös tekintettel az idősebb 

lakosság igényeire. 

Kulcsár utcai játszótér: egyedülálló közösségi szépítés 

A Kulcsár utcai játszótér egy valóban különleges megújuláson ment keresztül, amely a helyi 

kreativitás és közösségi összefogás gyümölcse. A Fonalgerillák nevű művészeti csoport 

bevonásával a játszótér megszépült, vidám színekkel és egyedi, kézzel készített díszítésekkel 

gazdagodott. 

Kulcsár utcai fitt-park: a biztonságos sportolásért 

A sportolási lehetőségek fenntartása és fejlesztése kiemelten fontos. Ennek jegyében a Kulcsár 

utcai fitt-parkban két fontos fejlesztést is kezdeményeztem: 

1. Meghibásodott pingpongasztal javíttatása: A közösség által nagy népszerűségnek 

örvendő sporteszköz mihamarabbi ismételt használhatósága érdekében 

gondoskodtam annak szakszerű javításáról. 

2. Biciklitároló kihelyezése: A Polgármesteri Hivatalhoz benyújtott előterjesztésem 

alapján a fitt-park közvetlen közelében biztonságos, modern biciklitároló került 

kihelyezésre. Ezáltal a sportolni vágyók biztonságosan lezárhatják kerékpárjukat az 

edzés idejére, elősegítve a kerékpáros közlekedés népszerűsítését is. 

Hunyadi téri játszótér: folyamatos észrevételezés 



A megnyitását követően folyamatosan figyelemmel kísérem a Hunyadi téri játszótér 

működését. A lakosság részéről érkező észrevételeket, javaslatokat és esetleges 

panaszokat azonnal összegyűjtöm és haladéktalanul jelzem a Polgármesteri Hivatal illetékes 

osztályai felé, biztosítva ezzel a játszótér hosszú távú, magas színvonalú működését és a lakók 

elégedettségét. 

Közös előterjesztéseink és javaslataink 

2025 folyamán számos fontos indítvánnyal és javaslattal éltem – részben önállóan, részben a 

Közösen Pesterzsébetért frakció tagjaként – a kerület fejlődése és a lakossági igények 

kielégítése érdekében. Ezek közül a legfontosabb kezdeményezések az alábbi területeket 

érintették: 

• Visszaváltó automata vizsgálata: Javaslatot tettünk újrahasznosítható italcsomagolások 

visszaváltó gépének telepítési lehetőségére a Tátra téri piacon. 

• Zöldhulladék kezelése: Indítványoztuk ingyenes zöldhulladékzsákok kiosztását a 

lakosság számára. 

• Állatvédelem és állattartás: Előterjesztést nyújtottunk be a kóbor macskák számának 

csökkentését és a felelős állattartás előmozdítását célzó intézkedésekre, valamint 

javasoltam az Állatbarát Pesterzsébet Koncepció kidolgozását. 

• Járdafelújítás: Kezdeményeztünk járdafelújítást és új járda építését a Kalmár Ilona 

sétányon. 

• Körforgalom létesítése: Javaslatot tettünk körforgalom kialakítására a Rimaszombat–

Fás–Losonc utca – Deák tér csomópontban a közlekedés biztonságának és 

átláthatóságának javítása érdekében. 

• Gépjárműforgalom szabályozása: Javasoltuk sebességmérő eszközök beszerzését a 

sebességtúllépések visszaszorítására. 

• Útfejlesztés: Kezdeményeztük a Határ út érintett szakaszának fejlesztésére vonatkozó 

vizsgálatot. 

• Kossuth Lajos utca: Indítványoztuk a Kossuth Lajos utca Ady Endre utcától a Török 

Flóris utcáig tartó szakaszán „sétálóutca” kialakításának vizsgálatát. 

• Szent Erzsébet tér: Javaslatot nyújtottunk be a Szent Erzsébet tér rendezésére, 

parkosítására. 

 Közösségi akciók és a tisztaság melletti elkötelezettség 

A környezet tisztaságának megőrzése közös felelősségünk. Képviselőként nem csupán 

kezdeményezem az akciókat, hanem aktívan részt is veszek azokban, elöl járva a 

példamutatásban. 

Kis-Duna-parti nagyszabású takarítás 

Részt vettem egy nagyszabású szemétszedési akcióban a Kis-Duna-parton, a pesterzsébeti 

oldalon, a Gubacsi híd lábánál. Ez az akció a természetes vizeink és környezetünk védelmének 

fontosságára hívta fel a figyelmet, és kiemelkedő eredményeket hozott: 

• Közel 50 önkéntes fogott össze a tiszta környezetért. 



• Több mint 150 zsák (mintegy 3 köbméter) hulladékot gyűjtöttünk össze, amely 

jelentősen tehermentesítette a folyóparti területet. Ez az összefogás ékes példája 

annak, hogy a pesterzsébetiek mennyire elkötelezettek a környezetük iránt. 

Kiserdő: közösségi erővel a rendszeres tisztaságért 

Aktívan közreműködtem az Önkormányzat által szervezett közösségi szemétszedési akcióban 

a Kiserdőben is. Fontosnak tartom, hogy a kerület zöld tüdeje tiszta és biztonságos maradjon, 

ezért támogatom a rendszeres karbantartást és a közösség bevonását a felelős 

környezetvédelembe. 

Aktív lakossági kapcsolattartás és problémamegoldás 

A képviseleti munka gerincét a lakossággal való folyamatos kapcsolattartás képezi: 

• Folyamatos fogadóórákat tartok, melyek során a lakókkal előre egyeztetett időpontban, 

személyesen találkozom a felmerülő ügyek megvitatására. 

• A beérkező problémákat, kéréseket és panaszokat rendszerezetten összegyűjtöm, majd 

dokumentálva és kiemelt fontossággal jelzem az illetékes Polgármesteri Hivatal 

osztályai felé, egészen a megoldás megszületéséig nyomon követve azokat. 

Képviselő-testületi felszólalások és terepmunka 

Rendszeresen szólalok fel a Képviselő-testület ülésein a kerületi problémák megoldása 

érdekében, legyen szó akár infrastruktúráról, akár közbiztonságról. Ezt a munkát 

megalapozott terepmunka előzi meg: folyamatosan bejárom a körzetet, hogy a problémás 

pontokat (pl. járdák, elhanyagolt területek, hibás közvilágítás) a helyszínen térképezzem fel, és 

ez alapján hiteles, konkrét javaslatokkal álljak elő. 

Végül, de nem utolsósorban, szeretnék köszönetet mondani a választókerület lakóinak az aktív 

részvételért és a bizalomért. A közös munka az alapja annak, hogy körzetünket napról napra 

élhetőbbé tegyük. 

Keressenek a jövőben is bizalommal!  

Budapest, 2025. december 9. 

 

Tisztelettel: 

Jurák Tamás  

önkormányzati képviselő 


